

# СЧАСТЛИВЫЙ МЕСЯЦ МАРТ

Полночь. Пятиэтажный загородный особняк погружен в темноту. Ничто не предвещало драматической развязки. Тишину ночи нарушал лишь скрип лакированных ногтей по водосточной трубе. На уровне четвертого этажа шорохи прекратились, и протяжное «а-а-а» разнеслось по округе.

Если бы не снег, неудачная попытка одной из многочисленных поклонниц Филиппа Киркорова попасть в «святыя святых» кумира могла иметь драматический исход. И таких случаев, как происшедший на недавних гастрольях в Ульяновске, в жизни «звезды» было великое множество. Чего только не предпринимают почитательницы, чтобы узнать подробности личной жизни артиста. А в них, вроде бы, ничего особенного нет.

Родился и вырос в Москве. Мама русская, отец болгарин. Оба артисты. Бабушка тоже была из артистической среды. По линии отца Филипп является внучателем племянником последнего болгарского царя. Самым счастливым месяцем для него стал март.

Посудите сами, гастрольная жизнь Филиппа началась в марте, когда артисту было... три года. Заболела бабушка, и родители были вынуждены взять малыша с собой на гастроли. На 8 марта пришелся его дебют.

— Это был, кажется, пятый за день концерт, в котором принимали участие мои родители, — рассказывает Филипп. — Когда мама вышла на сцену и сказала: «Песня Арно Бабаджаняна...», я, не дав ей закончить, подбежал к микрофону и скороговоркой выпалил — «Память». Зал грохотал, пианистка сползла со стула, отец смеялся до слез. Я ничего не понимал, мне просто хотелось помочь маме, ведь она так устала.

Затем поступал в ГИТИС на факультет музыкального театра. Не приняли за отсутствием данных.

— Ну это не редкость для родного мне ГИТИСа. Сам оканчивал этот институт. Не приняли, а что потом?

— Сдавал экзамены в училище имени Гнесиных. Получил одни пя-

терки — как по специальным дисциплинам, так и по общеобразовательным. Школу-то окончил с золотой медалью. На первом курсе впервые как профессиональный певец выступил в Театре эстрады. Это была концертная программа, посвященная женскому празднику.



Поэтому первый сольный концерт в Москве я провожу в этом замечательном зале и опять в марте. Так что приглашаю 7-го и 8-го всех на нашу программу. Вместе со мной работает замечательный коллектив Петре Теодоровича «Теодор».

Чтобы дополнить мартовскую тему, хочу сказать, что именно в этом месяце состоялся и телевизионный дебют Филиппа. Две «грандамы» ТВ обратили свое внимание на молодого артиста и помогли зрителям открыть для себя новое имя: О. Молчанова пригласила его в программу «Шире круг», а С. Ананопольская сняла в праздничном «Огоньке». И по сей день Светлана Ильинична помогает певцу.

— В училище особенно дороги для меня были занятия у замечательного педагога Маргариты

Иосифовны Ланды, — продолжает свой рассказ артист. — Вообще, я постоянно учусь и не вижу в этом ничего предосудительного.

— А что в планах?

— Создать свой театр. У меня прекрасный менеджер Игорь Ягор. Он мой друг и единомышленник. Записываю новый диск-гигант. Первый тиражом пятьсот тысяч разошелся моментально. У меня хороший спонсор — фирма «Мелодия» и ее шеф Виктор Сухорадо. Работаем над новой сольной программой. В нее войдет и песня Леонида Дербенева «Лето — не зима», которую спою в программе «Песня-91».

— Извини за бестактный вопрос: ты часто влюбляешься?

— Прежде всего — почему бестактный? Конечно, часто влюблялся. Уверен, что человек, не испытывавший этого чувства, просто многое теряет в этой жизни. Пользуясь случаем, хочу поздравить всех читательниц любимой газеты с праздником Весны и 8 Марта.

Вот такой он — Филипп Киркоров. На сегодняшний день — одна из самых популярных «звезд» эстрады. Вечером 8-го состоится премьера его новой песни, которую написала для него Лора Квинт, в телепрограмме «Бал-маскарад на Цветном». Певца приглашают на многочисленные гастрольи, съемки, фестивали и конкурсы. О нем ходит множество слухов. Поговаривают, что у Филиппа с певицей Азизой больше чем дружба. А он с улыбкой воспринимает всякие слухи о себе. Выходит на сцену и дарит нам свои жизнерадостные песни. В наше трудное время они просто необходимы.

**В. ВАХРАМОВ.**

Фото Н. САМОЙЛОВОЙ.